
 CONSIGLIO ORDINE AVVOCATI 

presso il Tribunale di Brindisi 

 

N.09/2022 Verbale di adunanza.  

L’anno 2022 il giorno 04 del mese di Marzo, alle ore 15:15, si è riunito nei locali del 

Consiglio dell’Ordine siti al 2° piano del Palazzo di Giustizia di Brindisi, il Consiglio 

dell’Ordine nelle persone dei Signori: 

 Avv. Claudio Consales              Presidente 

 Avv. Cosimo Lodeserto         Vice Presidente 

Avv. Elisa Minerva                                      Consigliere Segretario 

Avv. Stefano Morgese                 Consigliere Tesoriere 

Avv. Fabrizio Anglani                                                                Consigliere 

Avv. Ilaria Crescenzo           “ 

Avv. Angela Maria Rosaria Epifani          “ 

Avv. Daniela Faggiano           “ 

Avv. Miranda Fiore                                            “ 

Avv. Giampiero Iaia                                                       “ 

Avv. Gianvito Lillo                        “ 

Avv. Dario Lolli            “  

Avv. Daniela Passaro                                                       “ 

Avv. Giuseppina Santomanco                                                          “ 

Avv. Stefania Ester Spina                                                                “ 

Sono assenti giustificati i Consiglieri Epifani, Lodeserto, Lillo, Lolli e Santomanco 

Tutti i Consiglieri hanno ricevuto la convocazione di questa adunanza tramite l’indirizzo di Posta 

Elettronica certificata. 

Il Presidente dichiara aperta l’adunanza ed invita il Consigliere Segretario a procedere alla 

verbalizzazione delle operazioni.  

Si passa quindi alla discussione del primo argomento all’ordine del giorno: 

1. Elezione del Comitato dei Delegati della Cassa Nazionale di Previdenza e 

Assistenza Forense per il quadriennio 2023-2026 – Designazione della Commissione 

Elettorale. Esame, discussione e decisione. (Relatore Avv. Claudio Consales) 

Il presidente informa che le elezioni per la nomina dei delegati della Cassa Forense sono 

state fissate per i giorni dal 26 al 30 settembre 2022 e che occorre procedere alla nomina 

della Commissione Elettorale. 

Dopo ampia discussione, all’unanimità 

il Consiglio 



costituisce la Commissione Elettorale e designa quali componenti: Avv. Claudio Consales, 

quale Presidente; l’Avv. Fabrizio Anglani, l’Avv. Daniela Faggiano, l’Avv. Miranda Fiore, 

l’Avv. Stefania Spina Ester quali membri effettivi; gli Avv. Elisa Minerva e l’Avv. Angela 

Epifani quali membri supplenti. 

Si passa quindi alla discussione del secondo argomento all’ordine del giorno. 

2. Comunicazioni del presidente: 

Il Presidente non ha specifici argomenti da trattare nell’odierna adunanza e, pertanto, si 

passa alla discussione del diciassettesimo argomento all’ordine del giorno. 

 

*** 

3.Varie ed eventuali  

 

Non essendoci altri argomenti da trattare, alle ore 15:50, il Presidente dichiara chiusa 

l’adunanza.  

 

Il Verbale viene letto a tutti i presenti ed approvato. 

Letto, confermato e sottoscritto. 

Il Consigliere Segretario                                    Il Presidente               

F.To. Avv. Elisa Minerva                        F.To. Avv. Claudio Consales 

 

 

 

 

 


